



Учреждение образования
«Могилевский институт Министерства внутренних дел
Республики Беларусь»

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

Приглашаем вас принять участие в работе
IV Международной научно-практической конференции
«БОРЬБА С ПРЕСТУПНОСТЬЮ: ТЕОРИЯ И ПРАКТИКА»,
которая состоится 25 марта 2016 года
в Могилевском институте МВД Республики Беларусь

К участию в конференции приглашаются педагогические работники учреждений высшего образования, сотрудники практических подразделений правоохранительных органов, студенты (курсанты), магистранты и аспиранты (адъюнкты). *Тезисы студентов и курсантов публикуются только в соавторстве с научным руководителем.*

Работа конференции планируется по следующим направлениям:

1. Уголовно-правовые и криминологические проблемы борьбы с преступностью. Совершенствование уголовно-исполнительного права.
2. Теоретические и прикладные проблемы уголовного процесса, криминалистики и оперативно-розыскной деятельности.
3. Совершенствование административного права и процесса.
4. Психологические, педагогические и идеологические аспекты профессионального отбора и подготовки специалистов для правоохранительных органов.
5. Международное сотрудничество по противодействию преступности.

Желающим принять участие в конференции необходимо **до 30 января 2016** года пройти процедуру электронной регистрации в качестве участника конференции на сайте учреждения образования «Могилевский институт МВД Республики Беларусь» <http://www.institutemvd.by> (меню – раздел «Направления деятельности» – подраздел «Научная деятельность» – подраздел «Конференции и семинары» – пункт «Форма регистрации для участия в конференции») и выслать тезисы доклада до **30 января 2016 года** на адрес электронной почты conf-mimvd@tut.by с именем автора (*например: Иванов И.И.doc*).

Автор может предоставить не более одного тезиса доклада (в том числе в соавторстве).

Внимание! Участие в конференции бесплатное. Электронный аналог печатного издания можно будет приобрести в день проведения конференции. Ориентировочная стоимость CD-R диска в специальном футляре составляет 35 000 белорусских рублей. В связи с этим просим Вас в соответствующем разделе электронной регистрации указать сведения о намерении приобрести электронный аналог печатного издания.

Объем тезисов – до 4 страниц, набранных в редакторе Microsoft Word, интервал – 1,5 строки, шрифт – Times New Roman, размер – 14 pt, все поля по 2 см. На первой странице тезисов сверху с выравниванием по левому краю указывается УДК. На следующей строке с выравниванием по правому краю *курсивом* указываются фамилия и инициалы автора. Через одну строку по центру ПРОПИСНЫМИ буквами печатается название тезиса. Далее через одну строку с абзачным отступом на 1,25 см – текст доклада.

Пример оформления тезисов

УДК 34.09

С.М. Алексеенко

ВЛИЯНИЕ СЕМЬИ НА ПРЕСТУПНОСТЬ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ

Причинный комплекс преступности несовершеннолетних многогранен, он состоит из ряда взаимосвязанных криминогенных факторов. Нынешняя эпоха характеризуется затянувшимся кризисом, как в материальной, так и в духовной жизни.

Текст не должен содержать сноска на литературные источники.

Рисунки, таблицы, диаграммы и др. должны быть черно-белыми, располагаться после текста, в котором они упоминаются, и нумеруются в соответствии с порядком упоминания в тексте. В ссылках слова «рисунок» и «таблица» печатаются полностью (без сокращения).

Ниже рисунка идет пояснительный текст, а ниже пояснительного текста – название самого рисунка. Если рисунок один, то он обозначается словом «Рисунок» без номера по порядку. После слова «Рисунок» и его порядкового номера ставится тире и пишется название рисунка строчными буквами с первой прописной без точки в конце, выравнивание – по центру.

Название таблицы помещают над таблицей слева без абзачного отступа. Вначале идет слово «Таблица» (без сокращения) с номером (более одной таблицы), затем – тире, после тире – название самой таблицы строчными буквами с первой прописной без точки в конце, выравнивание – по ширине.

После текста тезисов необходимо привести сведения об авторе (соавторах), содержащие фамилию, имя, отчество, место работы (кафедра, подразделение), учебы (курс, факультет), должность, научную степень, научное звание.

Авторы и соавторы представленных к опубликованию материалов несут ответственность за точность приведенных фактов, цитат, статистических данных, имен, географических названий и других сведений, а также за то, что в материалах не содержатся данные, которые не подлежат открытой публикации.

Редакционная коллегия оставляет за собой право отклонять материалы, которые не отвечают предъявляемым требованиям, или вносить коррективы.

ОРГКОМИТЕТ:

Шкаплеров Юрий Павлович (председатель) – первый заместитель начальника Могилевского института МВД, кандидат юридических наук, доцент (тел.: +375 296792315).

Каранкевич Александр Игоревич (секретарь) – старший научный сотрудник научно-исследовательского отдела (тел.: +375 296729799).

Факс: (80222) – 724149; Тел.: (80222) – 724158, e-mail: conf-mimvd@tut.by